

# 机场路小清河桥将建新桥

危桥改造方案已上报,正在等待批准

这样的提示牌,本报记者左庆摄  
沿机场路往小清河桥方向走,随处可见



本报5月17日讯(记者 任志方 实习生 赵岩) 由于桥体出现塌陷情况,历城区机场路小清河桥目前已被列为危桥。5月16日,记者前往该桥进行了实地探访,发现危桥改造还未开始动工。历城区交通局相关负责人表示,目前已将危桥改造方案上报主管部门,正在等待批准。

从荷花路向南拐入机场路,路上能看见交警部门设置的“危桥”字样,提醒过往车辆绕行。沿机场路走大约3里地,就是一片工地,一位干活的工人告诉记

者,这里是南水北调的水渠。再向前走二三十米就是小清河桥,桥头堆起了一米多高的土堆,将通往桥面的道路堵住,但右侧靠近护栏的地方已被过往行人和电动车压出了一条小路。

在桥面上记者看到,桥面道路破损严重,大大小小的坑随处可见,而桥南头位置的路面则明显能看出一个一米左右的下沉面。

从这里骑电动车通过的村民高先生告诉记者,大桥被确定为危桥后,过往的大型车辆只能向西或向东绕行,得多走七

八里路。而住在附近的村民在步行或骑电动车的情况下则会选择从桥上通过。

“经过前期的调研和论证,现在机场路小清河桥的改造方案已上报主管部门,什么时候能批下来还不确定。”历城区交通局县乡道路养护管理办公室主任张同军告诉记者。

按照改造方案,未来机场路小清河桥将拆除重建。新建小清河大桥将与计划中拓宽的机场路配套,同时结合南水北调工程并满足小清河通航需要,设计长度985米,投资估算2.09亿元。

## 挖掘机通宵响个不停 吵得周边居民睡不着

本报5月17日讯(见习记者 宋立山) “轰轰隆隆,挖掘机一夜响个不停,吵得人睡不着。”17日,历下区十亩园社区的多位居民反映,在如意街13号、东青龙街9号和东青龙街14号附近,有几个施工队在施工,挖掘机一直作业到深夜,甚至通宵不停,影响周边小区居民夜间休息。

17日下午,记者来到东青龙街9号楼附近。在9号楼向北30米,有一台挖掘机正在向一辆小型卡车上装渣土,一阵阵轰隆的声音向四周散去。挖掘机已经挖出一条长长的沟渠,施工地点西边紧邻居民小区,从南向北尽是居民楼。

随后,记者又来到东青龙街14号楼附近。与9号楼附近施工地点相似,此处也有一台挖掘机正在作业,不过这台挖掘机不是在挖土,而是在地上钻孔。钻孔的噪音要比挖土响得多,震得旁边的铁桩打颤,从此处经过的行人禁不住捂住耳朵,或干脆绕行。记者在施工现场没有发现施工许可公示牌,只有一个蓝牌上显示,正在铺设新

的污水管道。

“往西紧邻着居民小区,晚上吵得让人睡不着觉。”居民赵先生说,施工可以理解,但总得为周边住户考虑一下。施工队几乎昼夜不停,一直作业到深夜,甚至通宵。“躺在床上辗转反侧,越想越气,越气越睡不着。”

一些不堪噪音烦扰的居民拨打了12345。史女士说,一个星期前,她就拨打了12345,12345转到了历下区的执法部门,直到3天前,执法部门才回复,说已经过去看了。“但是,昨天晚上还在施工呢,没有停下。”史女士随后又与执法部门沟通,执法部门说管不了,让她再拨打12345。

对此,记者致电历下区执法局。工作人员表示,已经责令施工队停工,但是因为执法中队的值班人员只有三四个人,而夏天到来之后,每晚接到的施工投诉就有三四十个,根本跑不过来。勒令停工后,前脚刚走后脚可能又偷偷开工了。工作人员表示,以后会加强巡查,制止扰民的施工行为。

Han's 韩氏整形美容医院  
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构  
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

一日老友来电道谢:“我过海关时,用了五年的护照被拦下了!”我一头雾水,详询,答曰:“因为本人年轻太多,这都归功于你啊!”不免窃笑。有时此类的被质疑,于女人想兴也是一种幸福。

## 一针逆龄 再见已不识



庆韩啸院长《手术:韩啸行为艺术展》圆满举办  
韩氏整形倾献史上钜惠,5月18日—31日,  
NO.1 所有注射类项目8折优惠  
NO.2 活动期间,凡到院消费,均可获赠价值1680元SPA项目

### 韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,并囊括国际几乎所有先进注射产品。秉承专业的医生做专业的事,从设计、注射到护理,均由10余名医护人员专职进行。经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

- 1、创伤仅针眼大小,无恢复期,不影响正常工作;
- 2、针对不同衰老成因,真正做到精准抗衰。

### 一针除皱

针对个体肌肤不同衰老状况,将爱贝芙、玻尿酸、自体青春细胞肌活、BOTOX、伊维兰、PRP自体焕颜因子等一大批高端注射产品搭配组合,深入肌肤不同层次,刺激胶原蛋白增生重组,深层补水,由内而外彻底修复衰老受损肌肤,全面祛除鱼尾纹、颈纹、眉间纹、抬头纹、川字纹等各种皱纹。

### 一针溶脂

采用生物因子溶脂原理,有效阻断人体内糖元合成脂肪,同时将其降解和释放,尤其适合于双下巴、面部、肢端等小面积局部减肥,还可弥补面部细小缺陷。同时更可收紧、上提皮肤。

一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。韩氏面部无创抗衰老中心由专业的注射专家、护理人员组成,如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形机构才能完成。

### 一针美白

美白针奥妙在于其配方,很多成分属医学注射类,须由专业医师开具处方: Glutathion助于身体排毒,协助细胞抗氧化; Tranexamic Acid用来减少黑色素。通过静脉注入人体,3天即可看到美白效果。同时还能提高免疫力、固肝、提神。经韩氏改良后的美白针,效果更显著。

### 注射抗衰老治疗项目

- ※颈纹
- ※眼袋
- ※眼部皱纹
- ※眉间纹
- ※毛孔粗大
- ※额头纹
- ※鼻唇沟
- ※嘴角纹
- ※面部细纹
- ※泪沟
- ※斑点
- ※肿眼泡



张永琳

韩氏注射专家  
国内微雕注射美容创始人

韩氏注射中心主任,副主任医师。美容外科,美容医疗应用技术,注射美容技术主诊医师。中国医师协会美容与整形修复专家。从事注射美容临床工作近三十年。熟谙爱贝芙、玻尿酸、自体青春细胞肌活等各产品注射技巧与层次,深受众多爱美女性信赖。

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素:86013330

驿寄梅花:www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678  
君子大隐: 济南民生大街22号三箭银苑A座